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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP). Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se,

por videoconferência, às catorze horas, a reunião ordinária do Conselho de Extensão (CONEX), sob a presidência de Gabriela de Godoy Cravo

Arduino, e com a participação dos seguintes Conselheiros: Mariana Bertolotti Alves Pereira, Elisangela Aparecida dos Santos, Ragnar Orlando

Hammarstrom, Lucas Satoshi Cipriano Oikawa, Rafael Alves da Silva e Frank Viana Carvalho. Ausências justificadas: Alexandre Galdino Sobrinho,

Gabriel Terra Pereira, Leonardo José Steil e João Alves Pacheco, além da secretária Adriane Zangiacomo Foligno. ABERTURA DA REUNIÃO :

A Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião, agradecendo primeiramente a presença de todos. I - EXPEDIENTE. 1) Aprovação da

Ata da reunião anterior. Foi ratificada a aprovação da ata, apreciada e acatada pelos conselheiros por e-mail. 2) Informes da Presidente do Conselho de

Extensão. Estão acontecendo as seletivas locais para a etapa estadual dos e-JIF (League of Legends, Free Fire e Xadrez Arena), até o dia 07/07/2021.

Os classificados de cada modalidade participarão do e-JIF Nacional, que acontecerá em setembro e está sendo organizado pelo IFPR. No dia

17/06/2021 foi realizada uma live (evento virtual) para discussão da curricularização da extensão. Além da apresentação da minuta, o evento contou

com representantes do IFSC e do IFPA para apresentar como a curricularização foi implantada nos seus respectivos institutos. A minuta da

curricularização da extensão no IFSP está aberta para consulta pública até dia 12/07/2021. Estão abertas submissões ao Edital 232/2021 para fomento

de atividades de extensão pela Pró-Reitoria de Extensão, até 27/06/2021.O Edital 438/2020 para formação de cameratas nos câmpus já foi finalizado,

os cinco câmpus contemplados (Araraquara, Caraguatatuba, Catanduva, São Carlos e São João da Boa Vista) foram reunidos para apresentação das

equipes, formadas principalmente por professores de artes, alguns formados em música. A fase atual é de distribuição dos instrumentos e formação de

um grupo para troca de informações e experiências. A PRX participou de uma reunião com a Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres para

discussão sobre a execução dos projetos com mulheres. Foi discutida a impossibilidade de iniciar as aulas em agosto, como previsto no projeto, por

conta da pandemia de coronavírus e a persistência de restrições envolvendo o isolamento social. O cronograma será alterado e, posteriormente, o TED

será aditado. O recurso do cartão pesquisador, no âmbito do edital 435/2020, foi liberado para uso e execução dos projetos envolvendo o programa

meninas nas exatas. Em breve será lançado novo edital para concessão de bolsas. II – ORDEM DO DIA. 1) Aprovação dos Cursos de Formação

Inicial e Continuada com carga horária igual ou superior a cento e sessenta horas. A ) Curso: Agroecologia; Câmpus: Avaré; Relatora:

Elisangela Aparecida dos Santos. A relatora descreveu o PPC e apontou que já foi ofertado curso semelhante no seu Câmpus. O PPC não aponta data

da oferta, mas isso se deve à incerteza de datas devido à pandemia. O curso será ofertado com diversas parcerias na cidade, apresenta conteúdo bem

dividido entre os componentes curriculares, coerente e comprometido com uma formação humana. Apontou necessidade de formação específica para

cidadania com as mulheres. O curso foi aprovado. O voto foi acompanhado por unanimidade pelos conselheiros presentes. B) Curso: Agricultora

familiar de base agroecológica; Câmpus: Registro; Relatora: Mariana Bertolotti Alves Pereira. A conselheira fez a leitura da relatoria. Apontou que a

formulação do PPC está adequada e atende aos critérios extensionistas. A única ressalva é clarificar o objetivo geral, porém isso não impede sua

aprovação. O curso foi aprovado. O voto foi acompanhado por unanimidade pelos conselheiros presentes. C) Curso: Cursinho popular Preparatório

para o ENEM; Câmpus: Guarulhos; Relator: Rafael Alves da Silva. O conselheiro apontou que o PPC já foi analisado pela PRX, e o parecer com

sugestões e solicitações de correções já foi acatado e as adequações, cumpridas. Já houve oferta do curso anteriormente, mas agora foi submetido novo

PPC com metodologia adequada para as regras de distanciamento social. Sugeriu incluir critérios para aceitação dos alunos no edital de seleção, bem

como incluir critérios de conexão para inscrição, pois o curso será ofertado na modalidade a distância. O curso foi aprovado. O voto foi acompanhado

por unanimidade pelos conselheiros presentes. D) Levantou-se a questão da heteroidentificação em cursos de extensão. Há regramento para seleção

de servidor, mas não de aluno. Ficou definido que as considerações acerca da necessidade de realização das bancas para cursos com carga horária

inferior a 160 horas, da avaliação fenotípica sem considerar a parte socioeconômica, e a preocupação com a operacionalização dos processos (tempo

demandado, custos envolvidos etc.) seriam levados à reunião que se realizará na próxima terça-feira (29) junto à Pró-reitoria de Ensino. Foi sugerida

também uma formação junto às Coordenadorias de Extensão. III –  ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho de

Extensão agradeceu novamente a participação de todos e declarou encerrada a sessão e, para tudo constar, eu, Adriane Zangiacomo Foligno, lavrei

esta ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente do Conselho de Extensão.

Adriane Zangiacomo Foligno                        assinado eletronicamente

Gabriela de Godoy Cravo Arduino                assinado eletronicamente
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